
برگزاری بازی‌های لالیگا در میامی آمریکا

  تباس: خیانت نیست
 بلکه تقویت سنت‌هاست! 

خ حسابی / خاویر تباس، رئیس لالیگا یا لیگ   فر
فوتبال اسپانیا، به شدت از جهانی‌سازی فوتبال 
اسپانیا حمایت می‌کند و معتقد است این حرکت 
نه‌تنها تهدیدی برای سنت‌های فوتبال اسپانیا 
نیست، بلکه باعث تقویت آنها می‌شود. در تاریخ 
۲۰ دسامبر ۲۰۲۵، اولین بازی رسمی لالیگا خارج 
از اسپانیا برگزار خواهد شد، زمانی که ویارئال در 
استادیوم هارد راک میامی میزبان بارسلونا خواهد 
بود. این تصمیم با واکنش‌های متفاوتی مواجه شده، 
اما تباس اعتقاد دارد این حرکت به نفع رشد فوتبال 
است و به هیچ‌وجه باعث تضعیف لیگ داخلی 
نخواهد شد.  تباس که مدت‌هاست در پی گسترش 
برند لالیگا در آمریکاست، از ایده برگزاری بازی‌ها در 
خارج از اسپانیا دفاع می‌کند. او معتقد است این 
کار موجب جذب طرفداران بیشتر خواهد شد و به 
توسعه فوتبال کمک می‌کند:»این حرکت هیچ‌گونه 
تهدیدی برای لالیگا به همراه ندارد، برعکس به رشد 

ورزش کمک می‌کند.«
 به گفته او، هدف از این اقدامات جذب مخاطبان 
جدید است و این کار تنها باعث تقویت جامعه 
هواداران فوتبال اسپانیا خواهد شد.  در سال ۲۰۱۸، 
لالیگا طرحی برای برگزاری بازی‌های خود در آمریکا 
با همکاری شرکت »ریلاونت اسپورتس« ارائه داد که 
در ابتدا با مخالفت‌های زیادی از سوی فدراسیون 
اسپانیا و فیفا مواجه شد. اما پس از پیروزی قانونی 
در سال ۲۰۲۴، امکان برگزاری بازی‌های رسمی لالیگا 
در خارج از اسپانیا فراهم آمد. تباس تصریح می‌کند 
که این تصمیم به هیچ وجه برای جلب درآمد بیشتر 
نیست بلکه به منظور افزایش شناخت برند لالیگا و 
فراهم کردن فرصتی برای طرفداران آمریکایی است 
که بتوانند تیم‌های مورد علاقه خود را از نزدیک 

. کنند تماشا 
 اما همه از این طرح استقبال نکرده‌اند. رئال مادرید 
و فلورنتینو پرز، رئیس این باشگاه، به شدت با این 
تصمیم مخالفت کرده‌ و آن را خیانت و تهدیدی برای 
ثبات لیگ می‌دانند. تباس در پاسخ به این انتقادات، 
تفاوت مدل‌های مدیریتی خود و پرز را مورد اشاره قرار 
می‌دهد و معتقد است در مدل او، لیگ‌های داخلی 
حمایت می‌شوند و برگزاری چنین بازی‌هایی به سود 

همه خواهد بود.
 تباس در نهایت تأکید می‌کند که گسترش لالیگا در 
سطح جهانی نه‌تنها سنت‌های این لیگ را تضعیف 
نمی‌کند، بلکه باعث تقویت هویت آن در سطح 

جهانی خواهد شد.

 تیم ملی وزنه‌برداری ایران 
مقام نخست را کسب کرد

قهرمانی بدون طلا ی مجموع

مهری رنجبر / تیم ملی وزنه‌برداری ایران، بدون 
طا قهرمان جهان 2025 شد. بهداد سلیمی 
سرمربی جوان ایران ترکیب هشت نفره تیمش را 
با وزنه‌بردارانی بست که میانگین سنی آنها 22 سال 
و2 ماه است. عبدالله بیرانوند، ایلیا صالحی‌پور، 
علیرضا معینی، علی عالی‌پور، علیرضا نصیری، 
ع، آیت شریفی، علی داوودی به ترتیب  ابوالفضل زار
در دسته‌های 79، 88، 94، 110 و 110+ کیلوگرم مسافر 
فورده نروژ شدند تا برای قهرمانی ایران در جهان 

زورآزمایی کنند.
ملی پوشان ایران در این دوره رنگ طلای مجموع 
را ندیدند اما به قول خود وفا کردند و بعد از 8 
سال قهرمانی جهان را پس گرفتند. اتفاقی نادر 
و عجیب. در این دوره بهترین نتیجه را علیرضا 
نصیری وزنه بردار 110 کیلو گرفت. کسی که با دو 
مدال نقره و رکوردشکنی نایب قهرمان جهان شد. 

بعد از او هم علیرضا معینی.
معینی وزنه بردار94 کیلو با یک طلا و یک نقره و 
رکوردشکنی نایب قهرمان جهان شد. حتی علی 
داوودی وزنه‌بردار فوق سنگین که در تمرین رکورد 
جهان را غیر رسمی زده بود اما روی تخته جهانی 
کاری از پیش نبرد و با یک مدال برنز  تک‌ضرب به 
کار خود پایان داد. داوودی در دو‌ضرب به دلیل سه 
خطا اوت شد. آیت شریفی نیز به خاطر مصدومیت 

پایش وزنه نزد.
عبدالله بیرانوند نفر نهم دسته 79 کیلوی جهان 
شد، ایلیا صالحی‌پور مقام ششم 88 کیلو را 
گرفت، علی عالی‌پور دومین وزنه بردار دسته 94 
کیلو با یک مدال نقره چهارمی را به دست آورد و 
ع دومین وزنه بردار 110 کیلو مقامی  ابوالفضل زار
بهتر از دوازدهمی نگرفت. با این حال تیم ملی 
وزنه‌برداری ایران با ۳۸۷ امتیاز قهرمان جهان شد.

فوتبال اروپا

سوژه

عملکرد سینوسی تیم ملی فوتبال  در مسیر آماده‌سازی جام جهانی 2026

قلعه‌‌ای روی شن روان

تساوی‌هایی بدتر از شکست
 تیم ملی در بازی‌های مقدماتی 
جام جهانی و دیدارهای دوستانه در 
فیفادی‌های سپتامبر و اکتبر ۲۰۲۵ سه 
بار برابر حریفان نه‌چندان قدرتمند 
تن به تساوی داده است. دو تساوی 
از این سه دیدار برابر ازبکستان بود؛ 
تیمی که برای اولین‌بار موفق به 
صعود به جام جهانی شده است. 
سومین تساوی نیز برابر تاجیکستان 
خورد؛  رقم  کافا  رقابت‌های  در 
نتیجه‌ای که با واکنش تند منتقدان 
همراه شد و زنگ خطر را برای تیم 

قلعه‌نویی دوباره به صدا درآورد.

آینده نگران کننده
 با وجود تمام این آمار نگران‌کننده، امیر قلعه‌نویی همچنان با اعتمادبه‌نفسی عجیب از آینده‌ای 
روشن سخن می‌گوید. اما اعداد و واقعیات، زبانی سرد و بی‌رحم دارند. آنها فریاد می‌زنند که تیم 
ملی ایران در سراشیبی خطرناکی قرار دارد که اگر بی‌تفاوت از کنار آن بگذریم، مقصدش سقوطی 
سنگین خواهد بود؛ سقوطی که شاید حتی صعود به جام جهانی نیز نتواند تلخی آن را پنهان کند.

۹ پیروزی لرزان
 هرچند تیم قلعه‌نویی تاکنون در ۱۵ 
بازی اخیر خود ۹ پیروزی به‌دست 
آورده است، اما این بردها آن‌قدر 
لرزان و شکننده‌اند که نمی‌توان آنها 
را نشانه‌ای از ثبات دانست. بسیاری از 
این پیروزی‌ها با شانس و بی‌برنامگی 
همراه بوده‌اند؛ پیروزی‌هایی که 
بیش از آن‌که حاصل قدرت باشند، 
محصول ضعف حریف بوده‌اند. 
همین روند باعث شده است 
تا منتقدان، عملکرد کادرفنی را 
نگران‌کننده توصیف کنند و از آینده 

تیم ملی بیم داشته باشند.

شکست‌های هشداردهنده
 تیم ملی ایران در جریان رقابت‌های مقدماتی و دیدارهای دوستانه سه شکست را 
تجربه کرده است. شکست اول برابر قطر، قهرمان جام ملت‌های آسیا بود؛ نقطه‌ای 
که زنگ خطر را برای اولین‌بار به صدا درآورد. دومین شکست در برابر ازبکستان رقم 
خورد، همان تیمی که در فینال تورنمنت کافا نیز بر ایران غلبه کرد و جام قهرمانی 
را از دستان شاگردان قلعه‌نویی ربود. سومین ناکامی برابر روسیه رقم خورد، جایی 
که تیم ملی در اولین دیدار دوستانه ماه اکتبر در ولگوگراد تن به شکست داد تا 
سومین ضربه سنگین در مسیر آماده‌سازی به ثبت برسد.  این سه شکست، پیام 
روشنی داشتند؛ تیم قلعه‌نویی توان لازم را برای موفقیت در بازی‌های حساس ندارد. 
حریفانی که در رده‌بندی فیفا پایین‌تر از ایران قرار دارند، با هوشمندی و نظم تاکتیکی 
تیم ملی را مغلوب کردند. نتیجه آن‌که تیم قلعه‌نویی از نظر فنی با مشکلات عمیق 
و ساختاری روبه‌روست و اگر این معضلات برطرف نشود، ایران در مصاف با تیم‌های 

بزرگ در جام جهانی ۲۰۲۶ با بحرانی واقعی مواجه خواهد شد.

سینا حسینی/  کارنامه فنی امیر قلعه‌نویی به روایت آمار، حقیقت تلخی را فاش می‌کند؛ حقیقتی که دیگر 
نمی‌توان با شعار و مصاحبه آن را پنهان کرد. تیم‌های تحت هدایت قلعه‌نویی در برابر حریفان هم‌سطح، 
ناتوان از موفقیت‌اند و این ضعف اگر ادامه یابد، در جام جهانی می‌تواند به فاجعه‌ای برای فوتبال ایران بدل 
شود.  آمار و ارقام رسمی و دوستانه تیم ملی نشان می‌دهد که فوتبال ایران دچار افتی محسوس شده است؛ 
افتی که اگر علاجی برایش اندیشیده نشود، در مسیر پیش‌رو چالش‌های بزرگ‌تری را به همراه خواهد داشت. 
صعود زودهنگام به جام جهانی ۲۰۲۶ اگرچه روی کاغذ موفقیت به نظر می‌رسد، اما پشت این صعود، واقعیتی 
پر از نوسان پنهان است. شاگردان امیر قلعه‌نویی در این مسیر، عملکردی پر فراز و نشیب داشته‌اند؛ نشانه‌ای 

روشن از بحرانی فنی که تیم ملی را احاطه کرده است.
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روزهای سخت به پایان می‌رسد؟

 سه جدال مرگ و زندگی
 برای وحید

تکلیف آسیا اینجا مشخص می‌شود

 ساپینتو به دنبال 
عبور از کابوس بوژوویچ

 
ایلیا بهزاد اول / پرسپولیس که در 
چهار بازی آخر خود به تساوی دست 
یافته، نتوانست به خوبی از فرصت 
برگزاری پنج مسابقه از شش رقابت 
اول فصل در تهران استفاده کند و 
تنها در دیداری به برتری رسید که 
به میزبانی ورزشگاه نقش جهان 

اصفهان برگزار شد.
نتایجی ضعیف،  از  پس  و   حالا 
شاگردان وحید هاشمیان در انتظار 
پایان وقفه بازی‌های ملی هستند 

تا با عملکردی بهتر به نسبت 
هفته‌های پیشین، از بحران به وجود 
آمده عبور کنند. پرسپولیس ابتدا 
روز شنبه ۲۶ مهر در دومین بازی 
خارج از خانه خود، به مصاف خیبر 
خرم‌آباد خواهد رفت که در سه 
بازی اخیر متحمل شکست شده و 
از فرم خوب ابتدای فصل فاصله 

گرفته است.
 پس از آن و در روز جمعه ۲ آبان، 
سرخپوشان به مصاف ذوب‌آهنی 
می‌روند که فصل گذشته در هر دو 
بازی رفت و برگشت پرسپولیس را 
متوقف کرد و سپس در روز ۸ آبان 
تراکتور در ورزشگاه خالی از تماشاگر 

میزبان پرسپولیس خواهد بود. سه 
مسابقه مرگ و زندگی برای وحید 
هاشمیان که به نوعی، سرنوشت 
این سرمربی روی نیمکت پرسپولیس 

را تعیین می‌کند.
 پرسپولیس در فصلی که دومین آمار 
ضعیف گلزنی خود را طی شش هفته 
اول در تاریخ لیگ رقم زده، همچنان 
جزو دو تیم بدون شکست لیگ قرار 
دارد اما هواداران به وضوح از عملکرد 
تیم و تساوی‌های پیاپی هفته‌های 
اخیر راضی نیستند و هاشمیان 
چاره‌ای جز پیروزی در این سه بازی 
برای ادامه دوران مربیگری خود روی 

نیمکت پرسپولیس ندارد.

گروه ورزشی / استقلال برای اولین‌بار 
در دوره هدایت ریکاردو ساپینتو، در ۷ 
بازی متوالی نتوانسته به پیروزی برسد 
و این، یک آمار عجیب و غیرمنتظره از 
سرمربی‌ای است که با امیدهای زیادی 
به ایران بازگشته بود. با این حال این 
بدترین عملکرد استقلال در سال‌های 
اخیر نیست و آبی‌پوشان تهران فصل 
گذشته و در دوره کوتاه هدایت میودراگ 
بوژوویچ، در ۹ مسابقه متوالی نتوانسته 
بودند به پیروزی برسند.  سرمربی 

پرتغالی که با اعتماد مدیران به کار 
خود ادامه می‌دهد، این فرصت را دارد 
تا پس از پایان وقفه بازی‌های ملی 
از کابوس تکرار نتایج بوژوویچ عبور 
کند. اولین بازی استقلال در لیگ، 
میزبانی از مس رفسنجان خواهد بود 
که پس از بحران ابتدای فصل توانسته 
با پیروزی مقابل پیکان اوضاع خود را 
کمی بهبود بخشد. پس از دو شکست 
تلخ آسیایی، استقلال برای نگه داشتن 
آخرین بارقه‌های امید در آسیا، میزبان 
الوحدات اردن خواهد بود و سپس در 
لیگ به مصاف فجر سپاسی و آلومینیوم 
اراک خواهد رفت که دو تیم جوان و 
نسبتاً موفق این فصل لیگ بوده‌اند.  

با توجه به اینکه برنامه آبی‌پوشان در 
۵ بازی پیش رو تا وقفه بعدی بازی‌های 
ملی چندان دشوار به نظر نمی‌رسد و 
تیم با وقفه پیش آمده کمی از بحران و 
فشار هفته‌های گذشته فاصله گرفته، 
این بهترین فرصت برای ساپینتو است 
تا تیمش را بر پایه ستارگان خارجی و 
مطابق بر میل و اصول موردعلاقه خود 
بسازد. با این حال بر کسی پوشیده 
نیست که حذف از آسیا و تداوم نتایج 
ضعیف در لیگ منجر به بی‌ثباتی 
نیمکت استقلال مانند فصل گذشته 
خواهد شد و شاید همین موضوع، 
اهمیت این مقطع زمانی در فصل 

استقلال را دوچندان کند.

استقلالپرسپولیس

ح شد در مراسم تقدیر از زنان مدال‌آور پارالمپیکی مطر

چرا دغدغه اشتغال قهرمانان جدی گرفته نمی شود
محمدی باسابقه‌ترین ملی‌پوش روئینگ قبل از سفر به ویتنام:

با مدال نگاه‌ها را عوض می‌کنیم
 گروه ورزشی / زهرا بهروز آذر، معاون 
امور زنان و خانواده رئیس‌جمهوری، 
به مناسبت روز پارالمپیک، از ۱۲ بانوی 

مدال‌آور پارالمپیک تجلیل کرد.
هفته  دوم  روز  در  که  مراسم  این   
پارالمپیک و با عنوان »ایران، کشور برتر 
جهان در توسعه ورزش بانوان پارالمپیک؛ 
پارالمپین‌ها اسطوره‌های برتر ورزش« 
برگزار شد، علاوه بر زهرا بهروز آذر، 
فریبا محمدیان، معاون توسعه ورزش 
بانوان وزارت ورزش و جوانان، غفور 
کارگری، رئیس کمیته ملی پارالمپیک و 
مریم کاظمی‌پور، نایب‌رئیس کمیته ملی 

پارالمپیک هم حضور داشتند.
 در این جلسه، ساره جوانمردی، قهرمان 
پرافتخار و دارنده چهار مدال طلا و یک 
مدال برنز پارالمپیک و ملیحه صفایی 
دارنده چهار مدال طلا و سه مدال نقره 
بازی‌های پاراآسیایی، به نمایندگی از 

ورزشکاران سخنرانی کردند.

 نیره عاکف،  اعظم خدایاری، زهرا نعمتی، 
زهرا جوانمرد سیستانی، زنده‌یاد راضیه 
شیرمحمدی، ساره جوانمردی، هاشمیه 
متقیان، فاطمه همتی، هاجر صفرزاده، 
زهرا رحیمی، پرستو حبیبی و الهام 
صالحی، ۱۲ مدال‌آوری بودند که به 
خاطر کسب تعداد زیاد و ارزشمندترین 
مدال‌ها در تاریخ بازی‌های پاراآسیایی 

و پارالمپیک مورد تقدیر قرار گرفتند.
 ملیحه صفایی، پرافتخارترین زن ایران 
برگزاری  از  پاراآسیایی،  بازی‌های  در 
این جلسه که برای اولین بار ویژه 
زنان برگزار شد، بسیار راضی است و 
می‌گوید:» جلسه خیلی خوبی بود که 
به بهانه هفته پارالمپیک برگزار شد. 
فکر نمی‌کنم با عنوانی که آورده‌ام، کسی 
حالا حالاها مرا فراموش کند. من و ساره 
جوانمردی مسائل و مشکلات ورزشکاران 
پارا را مطرح کردیم.«  او با وجود تقدیر از 
اقدام دولت در خصوص اشتغال فرزندان 

مدال‌آوران پارالمپیکی، نقدی نیز دارد: 
»دولت بحث اشتغال فرزندان مدال‌آوران 
پارالمپیکی که هنوز به دنیا نیامده‌اند را 
حل کرده، اما خود ما مدال‌آوران نه. 
دو مسأله دیگر که مطرح کردم، نبود 
زیرساخت در فدراسیون نابینایان برای 
ورزشکاران و عدم اعزام شطرنج‌بازان 
به مسابقات است که باعث دلسردی 
بچه‌ها شده و فدراسیون باید پاسخگو 
باشد. البته اعتراض کتبی خود را نیز 

به وزارت ورزش ارائه داده‌ام.«

 گروه ورزشی / مسعود محمدی، یکی 
پنج قایقران ملی‌پوش روئینگ  از 
ایران، در آستانه رقابت‌های قهرمانی 
آسیا ۲۰۲۵ ویتنام، آماده‌ حضور است. 
مسابقات قایقرانی روئینگ قهرمانی 
۲۴ مهرماه آغاز  آسیا روز پنجشنبه 
می‌شود و مردان ایران در مواد دونفره 
و  سبک‌وزن  دونفره  سنگین‌وزن، 
تک‌نفره سبک‌وزن روی خط استارت 

خواهند رفت.
 ملی‌پوش روئینگ ایران، دیروز عصر 
همراه با سایر اعضای تیم، راهی 
ویتنام شد. محمدی که باسابقه‌ترین 
ملی‌پوش روئینگ کشور به شمار 
می‌رود، بسیار امیدوار است که در 
او  به مدال برسد.  قهرمانی آسیا 
می‌گوید: »»ما در این ۱۱ ماه بسیار 
ی  د یا ز زحمت  و  یم  کرد ین  تمر
کشیدیم. به نظرم در قهرمانی آسیا 
مدال می‌گیریم. اول از همه امید ما 

به خداست. شاید روی مدال دو نفره 
سنگین‌وزن حساب نکنند، اما ما 
تاش می‌کنیم تا با مدال، نگاه‌ها را 
تغییر دهیم. البته هدف اصلی ما مدال 
بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا است.«
 به گفته محمدی، تیم کاماً آماده و با 
انگیزه راهی مسابقات شده است: »ما 
برای قهرمانی آسیا آماده‌ایم، آماده! 
افشین فرزام، مربی تیم، ۱۰ ماه تمام 
ما را بدون استراحت در سد شهرچای 
ارومیه تمرین داد. تمرینات بسیار 
جدی بود و از جمع ۱۸ نفره، با تست 
و رکوردگیری، تعداد ما به ۴-۵ نفر 
رسید. من از رکوردهایی که در تمرین 
زده‌ام راضی هستم. نه تنها رکورد من، 
بلکه رکورد همه بچه‌ها با رکوردهای 
قایقرانان آسیا برابری می‌کند. حالا 
باید ببینیم در شرایط مسابقه چه 

پیش می‌آید.«
 او درباره‌ تأثیر تمرین با مربی روسی 

تیم ملی در این مدت توضیح می‌دهد: 
»تنها ۴۰ روز با مربی روسی کار کردیم. 
مربی‌ای که شاگردش در المپیک ۲۰۲۰ 
مدال گرفته، علم بالایی دارد و حالا 
روسیه او را به تیم ملی خود بازگردانده 
است. بدون شک علم تمرین او در 
پیشرفت ما بی‌تأثیر نبوده است. او هم 
از ما راضی است و گفته که ما تحمل 
زیادی داریم و مثل قایقرانان روسی کار 
می‌کنیم. اما زحمات اصلی را افشین 

فرزام برای ما کشید.«

نباید نقد تیم ملی یک طرفه باشد
می‌توان توقع موفقیت 
داشت،  ملی  تیم  از 
اما مشروط بر آن که 
برای  ایده‌آل  شرایط 
هم  ا فر ی  ز ه‌سا د ما آ
باشد. در حال حاضر، 
اما فضای مطلوبی برای 
تیم ملی وجود ندارد. با 
این حال، نمی‌توانیم 
موفقیت‌هایی که تیم 
ملی در مدت اخیر به دست آورده را نادیده 
بگیریم. به اعتقاد من، نقاط ضعف تیم 
ملی به مراتب کمتر از نقاط قوت آن است.
 فوتبال بیش از آن که یک ورزش صرف 
باشد، یک پدیده اجتماعی است و تحت 
تأثیر فضای عمومی جامعه مورد قضاوت 
قرار می‌گیرد. نباید نقد تیم ملی یک‌طرفه 
باشد؛ لازم است با نگاهی واقع‌بینانه شرایط 
را بسنجیم. انتقاد همیشه وجود دارد، اما 
باید دید آیا شرایط ما با کشورهای منطقه 
مانند قطر، امارات، ازبکستان و حتی 
هند یکسان است یا خیر؟ تحریم‌های 
میزبانی  در  محدودیت  طولانی‌مدت، 
مسابقات و عدم امکان بازی در داخل 
کشور، شرایط ما را متفاوت کرده است. 
وقتی مجبوریم با تانزانیا در کشور دیگری 
بازی کنیم، یعنی شرایط ایده‌آل نیست.
 تجربه عربستان مثال روشنی است؛ 
تیم ملی آنها برای آماده‌سازی به مادرید 
می‌رود و با تیم‌های بزرگ بازی می‌کند، 
اما ما چگونه می‌توانیم تیم خود را با نگاه 
یکسان با چنین کشورهایی مقایسه کنیم؟ 
شرایط امروز فوتبال ما طبیعی نیست. 
برنامه‌ریزی‌ها و استراتژی‌ها تحت تأثیر 
محدودیت‌ها و شرایط غیراستاندارد قرار 
گرفته‌اند. جامعه نیز به دلیل تنش‌های 
ی  ید د ل  تبا فو به  نسبت  ی  د قتصا ا

محافظه‌کارانه پیدا کرده است.
 بنابراین، باید همه عوامل را در کنار هم در 
نظر گرفت و سپس قضاوت کرد. تا زمانی 
که امکانات و شرایط مشابه رقبا نداشته 
باشیم، نمی‌توانیم ارزیابی دقیقی از وضعیت 
فوتبال ارائه دهیم. خط‌ کش سنجش را 
باید تغییر دهیم. فوتبال، برخلاف والیبال، 
کشتی یا تکواندو، ورزشی منحصر به فرد 
است؛ موفقیت آن نه تنها به مهارت فنی، 
بلکه به روح و روان بازیکنان و نگاه جامعه 
وابسته است. پس تنها با واقع‌بینی 

می‌توان به درک درست رسید. 

 جهانگیر کوثری
 بازیکن 

سابق فوتبال

دروازه‌ای لرزان
در چهارچوب دروازه نیز 
اوضاع چندان بهتر نیست. 
تیم ملی در مجموع ۱۵ 
بازی اخیر تنها ۶ بار موفق 
به کلین‌شیت شده است؛ 
آماری ناامیدکننده برای تیمی 
با ادعای قهرمانی. علیرضا 
بیرانوند، دروازه‌بان اصلی 
تیم ملی، در ۱۰ حضور خود 
تنها ۴ کلین‌شیت داشته و در 
۶ دیدار دروازه‌اش باز شده 
است. اشتباهات فردی او و 
بی‌نظمی خط دفاعی، بارها 
باعث باز شدن دروازه تیم 
ملی‌مان مقابل حریفان شده 
است. پیام نیازمند نیز در 
تورنمنت کافا در ۴ بازی فقط 
یک بار دروازه خود را بسته 
نگه داشت و سید حسین 
حسینی تنها در یک دیدار 
موفق به ثبت کلین‌شیت 
شد. مجموع این آمار نشان 
می‌دهد تیم ملی در پست 
دروازه‌بان نیز با بحران ثبات 
روبه‌روست.

بحران گلزنی
 تیم ملی در خط 
حمله نیز پرنوسان 
ظاهر شده است. 
مهاجمان امیر 
قلعه‌نویی در ۱۵ 
بازی اخیر تنها در 
۸ بازی نیمه اول 
موفق به گلزنی 
شده‌اند و در ۷ 
بازی در نیمه دوم. 
زودترین گل در 
دقیقه ۱۲ و دیرترین 
گل در دقیقه ۸۳، 
هر دو توسط مهدی 
طارمی به ثمر 
رسیده‌اند.
 منتقدان این آمار را 
نشانه‌ آشکار بحران 
گلزنی دانسته‌اند؛ 
بحرانی که در 
تورنمنت کافا به اوج 
رسید. جایی که تیم 
ملی برابر افغانستان 
تنها در دقیقه ۲۷ 
موفق به گلزنی شد 
و در دیدار با هند 
تا دقیقه ۵۹ دروازه 
حریف را باز نکرد. 
چنین عملکردی در 
برابر تیم‌های درجه‌ 
دو آسیا، پرسشی 
بزرگ را پیش 
می‌کشد، اگر برابر 
این تیم‌ها این‌گونه 
ناتوانیم، برابر 
قدرت‌های جهانی 
چه خواهیم کرد؟

خط دفاعی فرسوده
 یکی از نگران‌کننده‌ترین بخش‌های کارنامه تیم ملی، ضعف فاحش 
در خط دفاعی است. ایران با وجود ۲۸ گل زده در ۱۵ بازی اخیر، ۱۴ گل 
نیز دریافت کرده است؛ آماری که برای تیمی مدعی، زنگ خطر جدی 
است. عملکرد مدافعان به‌قدری ضعیف بوده که حتی قلعه‌نویی نیز 
به آن اذعان کرده است، اما فقط اذعان کافی نیست. این ضعف هنوز 
پابرجاست و همچنان گریبان تیم ملی را گرفته است.

5

6

14

3 2

7

مهدی قایدی

علیرضا بیرانوند

پیام نیازمند

سید حسین حسینی

مهدی طارمی

مهدی محبی

شجاع خلیل زاده

 گروه ورزشی /قفل طای یازدهمین 
دوره رقابت‌های واترپلوی آسیا برای 
تیم ملی ایران باز نشد. آرزویی که 
مهدی پنام تاش سرمربی تیم ملی 
می‌خواست با شاگردان جوانش در 
یازدهمین دوره قهرمانی آسیا محقق 

کند، اما اتفاق نیفتاد. در حالی که 
تیم ملی واترپلوی ایران رقابت‌های 
دور مقدماتی را با شکست 14- 9 چین 
شروع کرد و بقیه رقبا را هم پشت 
سر گذاشت و بدون باخت به فینال 
رسید. اما عصر دیروز در فینال بخت 

با آن یار نبود. بازی دو تیم در وقت 
قانونی به تساوی 11-11 رسیدند تا 
قهرمان را ضربات پنالتی تعیین کند در 
مرحله اول هر یک از دو تیم در ضربات 
پنالتی ۵ فرصت شوت‌زنی داشتند 
که ۴ - ۴ مساوی شدند و چین در تک 

ضربه پنالتی خوش شانس‌تر بود و 
با گل کردن آن جلو افتاد، در حالی 
که پنالتی ایران از دست رفت و ایران 
در مجموع ضربات پنالتی 4 - 5 باخت 
و به نایب قهرمانی رسید تا حسرت 

قهرمانی ایران باقی بماند.

باز هم نایب قهرمانی سهم 
واترپلوی ایران شد

 قفل طلای آسیا 
باز نشد


